

# 淮安广济延伸服务 守护居民健康

随着季节的更迭,气温变化成了影响居民健康的隐形“杀手”,尤其对于患有“三高”的群体而言,这一时期更是需要格外警惕。换季前后,血压的波动往往更为剧烈,一旦控制不当,极易引发脑血管意外等严重后果。近日,淮安广济医药连锁有限公司(简称“淮安广济”)积极响应社会需求,将健康服务延伸至社区最基层,用实际行动诠释“心系居民健康”的深刻内涵。

## 进社区,健康服务零距离

淮安广济深入社区、菜场等居民活动密集区域,开展一系列贴心的健康服务活动。现场,工作人员不仅为居民们提供免费的血压测量服务,还耐心解答关于“三高”管理的疑问,普及科学用药、合理饮食、适量运动等健康知识。这种“面对面”的交流方式,让居民们感受到实实在在的关怀与温暖。

## 精准记录,守护每一份健康

居民王先生今年50岁,经常有头晕症状,血压也常常像过山车一样变动。这几日其头晕尤为明显,他害怕血压升高就经常到广济测量血压,因为在家常会测不

准。在广济门店测量时,工作人员还会帮他登记血压波动,以便关注血压变化情况。这种个性化的健康管理方式,不仅让王先生对自己的健康状况有了更清晰的了解,也为后续的治疗与调整提供了有力的数据支持。王先生表示:“在这里测量血压不仅方便还准确,更重要的是,有人关心我的健康,让我心里很踏实。”

## 一杯花茶,传递健康正能量

淮安广济还在各大门店设置花茶供应点,为过往的居民提供解渴便民服务,同时也传递了一份健康的问候。花茶不仅口感清新,还具有一定的保健功效,受到了居民们的广泛好评。(刘毓夕)

## 王营社区卫生服务中心 开展进社区义诊活动

近日,淮阴区王营社区卫生服务中心在区卫健委的指导下,开展“点亮星夜”进社区义诊活动。

活动中,该中心主任医师刘成龙首先向居民们介绍中暑的原因、表现和危害,以及中暑与热射病的区别、病因与发病机制、易患人群、临床表现、中暑的预防与急救、热射病的紧急处理措施等相关知识,并结合日常接诊的中暑病例,用生动的案例、精彩的语言、有趣的互动为大家进行深入浅出的讲解。家庭医生为居民们进行血压、血糖测量。居民们积极参与,提出自己的疑问和看法。刘成龙对居民们提出的问题,一一给予耐心解答。

通过此次义诊,居民们学到了很多防暑实用知识,受益匪浅。接下来,淮阴区卫健委将持续关注居民的健康需求,定期举办健康知识讲座,以实际行动做好社区居民的健康守门人。(李云)

## 淮阴区扎实推进 消毒产品生产企业分类监督综合评价工作

为做好消毒产品生产企业分类监督综合评价工作,促进全区消毒产品生产企业健康发展,日前,淮阴区疾控中心召开消毒产品生产企业分类监督综合评价工作推进会。

据介绍,此次评价主要围绕企业综合管理、生产过程管理、产品卫生质量、产品抽检以及其他关键项五个方面开展,将对企业的内外生产环境、生产过程情况、产品出厂检验及质量控制、从业人员卫生管理等进行逐一过堂检查。

推进会上,淮阴区疾控中心相关负责人对《国家疾控局综合司关于进一步加强消毒产品卫生安全评价报告备案工作的通知》和《国家疾控局关于开展消毒产品生产企业分类监督综合评价工作的通知》等文件进行解读,进一步明确消毒产品备案要求、分类监督综合评价要点等内容,落实消毒产品生产企业主体责任,不断推动普法责任制落地见效。该负责人还对普遍存在的问题进行解答,并对消毒产品生产企业分类监督综合评价表的内容进

行解读,协助企业开展综合评价自查。参会的消毒产品生产企业负责人针对发展现状、困境难点、企业信用修复等进行交流学习。

该中心将不断深化执法为民的思想理念,提高综合评价工作实效,建立监管长效机制,营造安全经营环境,切实增强生产企业守法意识和社会责任感,把牢消毒产品质量安全关,从源头上确保消毒产品卫生质量。

(孙恒珍 俞金健 郭俊丽 刘威)

## 老人患多种眼疾前来求诊 建阳眼科技术精湛受赞誉

当患有五种眼疾的藏族老人,经过手术治疗,视力得到明显改善时,为表达谢意,他给医护人员献上洁白的哈达,这是近日发生在盐城市建湖县建阳眼科医院里的感人一幕。

日前,85岁的牛美郎加(化名)是位藏族人,家住四川省。因患多种眼疾,他在当地几家医院治疗却均无效果。一次,其家人在网上看到一则新闻,江苏省盐城市建湖县建阳眼科医院,治好了一位委内瑞拉华侨。这位华侨的眼疾和牛美郎加很相似。于是,老人的家人下定决心带他来江苏求诊。

建阳眼科医院经检查,初步诊断牛美郎加患有双眼老年性白内障、双眼黄斑水肿、双眼黄斑病变、双眼糖尿病性视网膜病变、双眼玻璃体混浊五种眼疾。面对如此复杂的眼病,该院副院长、主任医师胥传连认真查阅各种检查报告,仔细分析数据,并和同事们商讨,设计了一整套手术方案和预案,决定先给老人摘除白内障,然后再进行其他眼病的治疗。

手术当日,胥传连在局麻下施行“左眼小切口无缝线白内障摘除+折叠式人工晶体植入+玻璃体药物注射术”。术后第二天检查时,医生惊喜地发现老人左眼视力竟有0.4。这是意想不到的效果!“这下可以独自走路了,能恢复这样视力,真的很难得。”老人开心地说。一周后,在老人家人的要求下,医生又进行了右眼手术,手术效果同样很理想。经20多天的眼底病治疗,医院控制住老人眼底病的发展。出院那天,老人和家人用藏族最高礼节,唱着藏歌,为胥传连和在场的医护人员一一献上洁白的哈达。

(何剑峰 肖玲)

## 淮东社区卫生服务中心 开展慢病自我管理小组活动

近日,清江浦区淮东社区卫生服务中心开展慢病自我管理小组活动,特别邀请15名辖区内的 hypertensive 患者参与。

本次活动由该中心经验丰富的医生吴健主讲。他深入浅出地讲解高血压相关知识,包括成因、危害及科学防治策略。他针对高血压患者普遍存在的生活习惯误区,提出了一系列具体可行的建

议,如倡导合理膳食、鼓励适量运动、强调戒烟限酒的重要性以及指导如何有效控制体重等,旨在帮助大家建立并坚持健康的生活方式。

为增添活动的互动性与趣味性,吴健还带领高血压患者们学习八段锦的预备式及第一式。这一传统养生法的引入,不仅让大家在轻松愉快的氛围中锻炼了身

体,也让他们感受到中华传统文化的魅力与养生智慧。

活动现场气氛热烈,组员们学习热情高涨,纷纷表示此次活动收获颇丰,不仅加深了对高血压防治知识的了解,还学会了如何在日常生活中更好地管理自己的健康。

(张洁玲)

## 拍 卖 公 告

受有关单位委托,定于2024年8月23日上午10时整在清江浦区水渡口大道金融中心B5号楼2006室,对下列标的进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:

一、标的为一批废报纸、废PS版,拍卖参考价废报纸2250元/吨、废PS版15000元/吨,竞拍保证金6万元。

二、展示时间:2024年8月15日-2024年8月22日。

三、展示地点:标的物所在地。

四、报名地点:清江浦区水渡口大道金融中心B5号楼2003室。

五、报名条件:(1)有效身份证件;(2)营业执照副本;(3)保证金于2024年8月22日下午4时前存入拍卖人指定账户(名称:淮安市天润拍卖有限公司,账号:1110010109200096156,开户银行:中国工商银行淮安城中支行)。

联系电话:  
13852387112 15396975920  
0517-83997373  
联系人:耿先生 沈先生

淮安市天润拍卖有限公司  
2024年8月15日



近年来,洪泽区利用光伏板下的土地、水域发展特色种植、养殖,采取“企业+农户”的合作模式,将光伏发电和高效农业有机结合,在兴业富民的同时大大提高了当地土地、水域利用效益和经济附加值。图为8月13日,洪泽区岔河镇陈向村农民在光伏板下采收芡实。(殷潮)